

Lunes 16 de Julio de 1894.

Redactor-Director, JOSÉ MARTINEZ TORNEL.—Redactores: JOSÉ FRUTOS, MARIANO PERNÍ.

DIRECCION, CALLE DE LA SOCIEDAD, 10.—NUMEROS SUELTOS, 5 CÉNTIMOS.—SE PUBLICA TODOS LOS DIAS.


El Señor
DON JOSE CASALINS Y ROGER
FALLECIÓ EL DIA 24 DE ABRIL DE 1891.
SU ESPOSA LA SEÑORA
Doña Amalia Miró y Pascual
EL 15 DE NOVIEMBRE DE 1889
y su hija política la señora
DOÑA JOAQUINA PEREZ MARIN
DÉ CASALINS,
EL DIA 4 DE FEBRERO DE 1890
R. I. P.

En sufragio de sus almas estará mañana la Vela y Alumbrado á Jesús Sacramentado en la iglesia de San Bartolomé y se celebrarán misas cada media hora hasta la una.
La familia ruega á sus amigos y personas piadosas la asistencia á estos cultos.
Murcia 16 de Julio de 1894.

NOTAS INÚTILES DE LA SEMANA.

¡Qué buena semana la que hemos pasado! Todos los sucesos de ella, son muy gratos, de esos que consuelan y dan paz al ánimo. Y voy á probarles que es cierto lo que hablo, haciendo el resumen, concreto, aunque claro, de aquello que crea digno de apuntarlo.

Las Cortes famosas sus puertas cerraron, quedando desiertos Congreso y Senado; pero no sin que antes dieran un escándalo los hombres que el orden quieren regalarnos y que nos prometen darnos tanto y cuanto, así que ellos tengan la sarten del mango. «¡Viva el rey!» dijo uno al final del acto, (porque aquí tenemos régimen monárquico; y si alguien se atreve a probar lo contrario.) Y al oír este grito varios diputados «¡Viva la república...!» furiosos gritaron, otros, ofendidos «¡que viva Don Carlos!» dijeron, y entonces se armó un zafarrancho, que me dá vergüenza ahora aquí explicarlo. Lo cierto es que no hubo entre tanto sabio quien dijera un ¡viva! que es muy apropiado. Puesto que en las Cortes, no han hecho ni un átomo de bien á este pueblo sufrido y honrado, lo que era oportuno gritar en tal caso es «¡Viva la Pepa!», sigamos gozando; el pueblo... que sude, nosotros ¡qué diablo! vamos á las playas á tomar los baños y á volver tan frescos á estos blandos bancos á distraer los ojos escandalizando.»

Fuera de Murcia eso es lo que he encontrado de más regocijo y efecto mas grato, que las cortes hayan al cabo expirado, porque son inútiles del todo. Mirando á lo local, hay un tema apropiado para hacer ahora un alegre párrafo.

Al salir del Puente encuéntrase el barrio, y á la mano izquierda, según se vá andando hácia el Carmen, hay un Jardín muy ancho, con árboles grandes y con grandes bancos y con una estatua que no he calculado poco mas ó menos cuanto tendrá, en palmas.

En el Jardín ese hay todos los años ocho ó nueve noches, de las del verano, verbenas vistosas de muchos encantos para hombres, mujeres, jóvenes y ancianos.

Y en esta semana que voy revisando, es cuando ha ocurrido allí ese espectáculo.

El central paseo, que es un salón amplio, ha estado de luces de gas alumbrado; (y á veces con unos faroles de trapo con los que no ganan la luz ni el ornato.) Allí en largas filas de sillas, ó en bancos, mil chicas preciosas (rebaje el tío Paco) «¡Lucieron sus gracias y sus celebrados hechizos!»—que dicen los poetas del ramo.

Y á la vez lucieron trajes casi blancos, que á la simple vista nos parecen caros y si hacemos cuentas resultan baratos. Allí los amantes en coloquio largo viendo de verdura los inmensos ramos, en el Paraiso hallarse pensaron (y es precisamente todo lo contrario por la gente y otras cosas que me callo.) La música al aire sus acordes dando le presta atractivos y alegría al acto, y es, visto en conjunto tan hermoso el cuadro, que no hay ni pinceles, lienzos, ni vocablos para, sin ser visto, poder revelarlo.

Martitos colocó dos pares buenos y Villaplana medio. Este, algo picado, intentó colocar dos pinchos sin palo y el «Maera» se lo impidió. El Moreno empleó una faena muy breve, toreando de cerca y rematándolo de una estocada algo baja. (Palmas.)

En fin.
La corrida dejó gratísima impresión en los aficionados. «Maera», apesar de estar convaleciendo de su última cogida en Madrid, se ganó al público desde que dió el primer capotazo, y despues hasta lo electrizó de entusiasmo, porque estu-

las chicas que alegres van allí á buscarlo.

M. Perní García.

TOROS

Nada, que no se cansa la afición. Los que esperaban encontrar la plaza desierta ayer tarde se engañaron. En verdad había alicientes bastantes para que el público se animara. Ganado de D. Ramon Gonzalez, no conocido aquí, pero con buenos informes por haber dejado bien puesto el pabellón en Alicante y otras plazas.

Matadores, uno de los calificados de estrella del toreo, el «Maera», sevillano él, y de la maera de los buenos toreros, y el «Moreno», también de la propia tierra que el anterior, y también de los que van por buen camino (salvo algun contratiempo.)

Capitaneadas por ambos, pasearon el ruedo las cuadrillas, á la señal del presidente el concejal Sr. Murcia, y poco despues apareció el cornupeto

Número 1.

Salió algo abanto y tomó de los tanta tres puyazos á cambio de un tumbo y un jaco. A la salida de la suerte hicieron quites de primera los dos matadores.

Maera se abrió de capa ó hizo varios lances, con limpieza y con salero, mereciendo una ovacion.

Moreno se arrodilló delante de la fiara con gran valentia.

Chiquito y Peña colgaron tres pares de palos.

Ante la espectacion general, «Maera» brinda y se vá á buscar á su contrario, a quien propina cinco pases ciñéndose y empapando, despegando el bicho que se cebó con el caballo muerto hasta clavarle un cuerno en forma que no pudo sacarlo sino á fuerza de coles.

Luego reanudó el maestro su lucida faena, con frescura y con guapeza, y se dejó caer con una gran estocada, un poco baja, á volapié, que dió cuenta del animal.

Gran ovacion y la oreja.

Número 2.

A la salida del segundo lo tomó de capa el «Moreno», lanceándolo en corto y tocándole el testuz.

Tomó cuatro caricias de los piqueros. «Maera» y «Moreno» hicieron quites de mucho lucimiento.

Dos banderilleros del «Moreno», los dos muy apañaditos, colgaron al buró dos pares y medio.

«Moreno» brinda y recoge al bicho con varios pases, altos, cambiados y redondos, y larga un pinchazo. Luego continúa la faena y pincha otra vez. El diestro cambia de estoque y remata con varios pinchazos y una buena que hizo innecesaria la puntilla. (Palmas.)

Número 3.

Era ingerto en buey, colorao. De Pinto tomó tres varas y de Callejas una, todo de mala gana. (Saltó al callejon tres veces preguntando por su papá.)

Llegó á banderillas derrotando por las nubes, como en varas, y Romerito y Cartagena, le dejaron con muchas precauciones seis palos en cinco tiempos, de ellos un par bueno de Romerito.

«Maera» brindó al popular Paco Sevilla y se fué á buscar al de Jaén, que seguía incierto y con tendencias á la huida.

El maestro lo tomó en corto y cuando logró fijarlo un poco, con siete pases, le dió un soberbio volapié mojándose los dedos. El toro cayó hecho una pelota.

Música, ovacion monumental y la oreja. (Paco Sevilla obsequió cumplidamente al matador.)

Número 4.

Salió persiguiendo á los peones y najándose de los piqueros.

Tomó tres varas, las tres de Pinto, buenas. (A los quites los dos espadas.)

Martitos colocó dos pares buenos y Villaplana medio. Este, algo picado, intentó colocar dos pinchos sin palo y el «Maera» se lo impidió.

El Moreno empleó una faena muy breve, toreando de cerca y rematándolo de una estocada algo baja. (Palmas.)

En fin.

La corrida dejó gratísima impresión en los aficionados.

«Maera», apesar de estar convaleciendo de su última cogida en Madrid, se ganó al público desde que dió el primer capotazo, y despues hasta lo electrizó de entusiasmo, porque estu-

vo realmente hecho un torerazo. Hacía tiempo que no se había visto aquí un torero de tanto apaña en la cabeza de los toros, ni perfilarse como él para entrar á matar.

La ovacion que le tributó el público no la olvidará nunca el simpático sevillano.

Moreno estuvo magistral en quites y en la muerte de sus toros demostró bravura y un gran deseo de agradar, como agradó, al público.

De los picadores, Pinto puso buenas varas, y los demás, como el resto de la cuadrilla, bien en general, trabajando mucho los peones, especialmente Cartagena.

El ganado bueno.

La empresa, creo que tiene asegurada para el domingo próximo una entrada mayor que ayer, porque la gente ha quedado contenta.

Pero, hombre, ¿por qué no se abren más puertas, para la salida, por la parte de la sombra?

Será que no tiene la plaza puertas.

Malmira.

Desde Madrid

Sr. Director de EL DIARIO DE MURCIA. ¿Se vá «Guerra» ó no se vá?

Segun los que estuvieron en el banquete que al día siguiente de matar en esta plaza los seis muruveños, dicen que sí.

Los que han recibido telegramas del diestro, como el redactor de «El Imparcial» mi amigo Pepe Laserna, aseguran que es cierto, que se retirará.

Las empresas que lo tienen escriturado ya para el año que viene aseguran que cumplirá sus compromisos.

Los que como yo, saben ciertas intriguillas de la empresa, sabemos que todo es una novela.

El año que viene toreará Rafael Guerra (Guerrita) en la plaza de Madrid, en vez de las 6.000 pesetas que le dá actualmente la empresa dejándole libres las salidas que quiera, le aumenta á 7500 pesetas el precio de cada corrida.

Dicese que la empresa es la que está haciendo correr estas voces de la retirada de Rafael y hasta hay quien supone que son apócrifos muchos de los telegramas que con tal motivo se han hecho circular.

De modo que en mi concepto tendremos Guerra todavía para unos pocos años.

Pero el próximo es indudable que le verán torear muchos públicos.

Lo que no se puede asegurar, es si será el de Madrid.

Fiestas en Vallecas.

Mañana empiezan en el inmediato pueblecillo del Puente de Vallecas las fiestas con que celebran aquellos vecinos el santo de la patrona de aquella iglesia Maria Santísima del Carmen.

Habrá diana por la banda del Hospicio, bailes públicos, fuegos artificiales, cucañas, corridas de toros, etc.

En la corrida de toros, cuyo cartel le acompaña, habrá caballeros en plaza y matará como primer espada nuestro paisano Joaquin Sanchez (Leon.)

Este novillero, además de las corridas de que le di cuenta, tiene ya otras contratadas para Villanueva de la Serena y Valladolid.

Es muy facil que en estas novilladas de la Cenicula, vuelva á presentarse en la plaza de toros de Madrid.

El alcohol de vino.

«El Liberal» de hoy se ocupa de este asunto en el siguiente suello:

Los diputados interesados en la resolución de las cuestiones que se han originado por la naciente industria del alcohol vinico, y en su nombre los Sres. Cañellas, representante de Tarragona; Fernandez Soler, de Yecla, é Iranzo Benedito, de Albaida, han dirigido una extensa carta al ministro de Hacienda, en la que recopilan y exponen de una manera clara y terminante cuanto con este asunto se relaciona, á fin de que por la Administracion se fije definitivamente el sentido de los artículos y epígrafes de los reglamentos de la contribucion industrial y del impuesto especial sobre el alcohol, que hoy se hallan en pugna; pues si bien la Direccion general de Contribuciones dictó en fines de Julio último una medida respecto del particular, como saben nuestros lectores, esta medida tiene solo caracter provisional.

A que desaparezca tal estado de cosas, tiende el bien pensado docu-

mento que se ha dirigido al ministro de Hacienda, en el cual se tratan con la necesaria extension dichas cuestiones.

El documento termina rogando al ministro que la Administracion, obrando dentro de sus atribuciones, no celebre conciertos especiales por cómputo de elaboracion, con los fabricantes de alcoholes, de mieles y melazas, y atienda, en cambio, á la percepcion directa del impuesto.

No está muy claro, en mi concepto, el ruego que al Ministro se hace respecto á la Administracion, porque segun mis creencias los conciertos corresponden hacerlos á los municipios, autorizados por las Administraciones, y si los Ayuntamientos, por virtud de aquellas autorizaciones celebraron conciertos y consideran el producto de estos como ingresos en las areas del Tesoro municipal, no sé como se vá á entender con estas corporaciones la Administracion de Hacienda.

Pero, en fin esto no és más que reflexión mia, porque me he fijado en este asunto como de interés para esa provincia.

Mercado de la Plaza de la Cebada.

Desde la semana anterior á esta, han sufrido alteracion las frutas y hortalizas que vienen al mercado.

Los vendedores al pormenor, que son los que surten al vecindario de Madrid, se quejan con fundamento, no solo de los precios que alcanzan los géneros, sino de la mala calidad de los mismos. Solo los tomates pueden verse ¡qué hermosos! Cinco han entrado esta mañana en un kilo. De todos los tomates que vienen al mercado el que prefieren á todos aunque sea pagándolos algo mas es el de Murcia.

Los pimientos que van cotizados son verdes. Encarnados de esos redondos para asar, no han venido todavía.

En esta semana se han presentado algunas partidas de melones, que se han cotizado á 50 y 55 céntimos kilo, porque aquí los melones se venden al pormenor y al peso.

Los precios de todo son:

Tomates á 20 céntimos kilo.
Pepinos á 25.
Judías Granja á 23.
Id. finas á 30.
Id. ordinarias á 20.
Cebollas 0'75 céntimos 4 manojos.
Escarola 2'50 docena de manojos.
Calabazas 30 céntimos docena.
Pimientos 3 pesetas y 3'50 el 100.
Lechugas 0'75 docena.
Acelgas 1'75 docena de manojos.
Melocotones 60, 70 y 80 céntimos kilo.

Brevas 35 y 40 id. id.
Albaricoques 60 y 70 id. id.
Cerezas 60 id. id.
Peras 60 id. id.
Ciruelas 50 id. id.
Melones 50 y 55 id. id.

E. Bermudez.

14 Julio del 1894.

CARTA POLÍTICA

Madrid 14 de Julio de 1894.

Una noticia importante para esa provincia. El ministro de la Guerra ha cedido ante los deseos de los diputados por Lérida y Murcia, y muy pronto dictará un decreto permitiendo que se hagan las obras del Noguera-Pallaresa, incluso la apertura del tunel internacional sin aguardar á que estén hechas las fortificaciones necesarias.

Por consiguiente vencido este obstáculo ahora, se bastarán muy pronto las obras y dentro de pocos años podran ir á Francia con gran rapidez los productos de nuestras provincias de Levante.

Los silvelistas que sienten menos apetitos por el poder, estan en lo firme no viendo tan cerca la caída del partido liberal.

Hoy se ha dicho que el Sr. Sagasta ha desistido de su viaje á San Sebastian cuando tome las aguas de Fitero, por haber tenido noticias de que en aquella capital seria objeto de manifestaciones hostiles, pero esto no es cierto, porque el Sr. Sagasta, por dictamen facultativo, desde Fitero regresará á Madrid, aunque despues irá unos días á San Sebastian.

El Sr. Amós está preparando el empréstito, pero no se realizará mientras no se abran las cortes, porque si ha de tener un resultado mediano

ó bueno, tiene que hacerse con alguna garantía.

Los republicanos zorrillistas se quejan con razón de que los jefes de su partido se mueven poco, resultando que quedan oscurecidos, en comparación con los centralistas y federales, que cada día mueven mas la opinión con «meeting» y viajes de propaganda.

Boletín Religioso.

SANTOS DE HOY.

Nuestra Señora del Carmen, advocación poética de la Virgen fundada en el culto que empezó á dársela por los religiosos penitentes que habitaban las cuevas del Monte Carmelo. Después tuvo esta orden varios y gloriosos propagandistas, un Simon Stock, y reformadores como Santa Teresa, que encumbraron el escapulario, distintivo de esta orden, á una gran significación religiosa.

El Triunfo de la Santa Cruz recuerdo de una de las victorias más grandes conseguidas por los cristianos contra los moros en tiempo de Alfonso VIII rey de Castilla.

San Dosando, mártir.

VELA Y ALUMBRADO.

Está hoy en las Carmelitas por el Excmo. Sr. D. Joaquín Fontes Contreras.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS DEL DIA 15.

TEMPERATURA.

A las 8 de la mañana: 26 grados y 2 décimas.

A las 3 de la tarde, 28 grados y 8 décimas.

Temperatura mínima, 17 y 0 décimas al aire libre y bajo techado; temperatura del suelo, por la noche, 15 grados y 2 décimas.

Temperatura máxima al aire, 30 grados y 6 décimas; idem al sol, 35 y 2 décimas.

Viento.—Por la mañana á las 8, brisa de NE.

Por la tarde á las 3, viento moderado de E.

Cielo: por la mañana, nuboso.

Por la tarde, despejado.

Evaporación, de ayer, 14 mm.

Humedad á las 8 de la mañana, 75 grados.

Idem á las 3 de la tarde, 59.

Presión: á las 8 de la mañana 765.0 mm.

Por la tarde á las 3, 763.5 mm.

NOTICIAS LOCALES.

Tienda-Asilo.

Anteanoche celebró junta extraordinaria, que estuvo bastante; concurrida bajo la presidencia del Sr. Alcalde, presentando el secretario Sr. Payren la Memoria reglamentaria de la vida y marcha de esta benéfica institución durante el segundo semestre del año económico 1893-94.

En dicho período de seis meses se han despachado 32.096 raciones y se han dado de limosna á las hermanitas Desamparadas 3.914.

Los ingresos en metálico han ascendido á ptas. 8.002.81; y los gastos han importado ptas. 7.945.24.

La venta de los bonos ha producido solamente ptas. 3.209.60. La diferencia (de ptas. 4.735.64) la ha suplido la Caridad, por medio de la suscripción mensual de cuota fija y los donativos en metálico sueltos.

A la memoria acompañan como de costumbre sendas listas de los suscriptores y de los donativos en metálico y en especie.

Resumiendo los datos de este segundo semestre y los del primero, resulta que durante el año económico de 1893-94 que acaba de trascurrir, se han despachado cerca de 10.000 raciones más que en el año anterior.

Las memorias de ambos años se imprimirán en un pequeño folleto, para satisfacción del público y especialmente de los favorecedores de la Tienda-Asilo.

Pleito sentenciado

Por la audiencia de Albacete se ha dictado sentencia en el célebre pleito promovido á la sociedad minera «La Concordia» sobre secuestro de la mina «Fuensanta».

En la primera vista de este pleito celebrada ante dicho tribunal, no pudo dictarse sentencia por existir discrepancia de opiniones entre los cuatro magistrados que lo constituyeron: pues parece ser que de estos, dos se inclinaban porque el secuestro fuese solo de la cuarta parte de la mina y los otros dos porque fuese de toda ella.

Celebrada nueva visita ante siete magistrados, estos han dictado fallo ordenando el secuestro total de la mina «Fuensanta», como lo solicitaban los demandantes D. Pedro Alcazar y D. Enrique Gonzalez.

Tienda-Asilo

En conmemoración del día de hoy

han dedicado á los pobres de la Tienda Asilo:

La Sra. D.^a Eugenia Trives, 200 libras de pan por la memoria de su sobrina la Srta. D.^a Carmen Trives Gonzalez.

El Sr. D. José Cayuela, otras 200 por la memoria de su esposa D.^a Carmen Sanchez Victoria.

Y el Sr. D. Miguel Gimenez Baeza, un extraordinario para la comida en celebración de los días de su niña Carmen Gimenez Esteve.

¡Dios se lo pague!
Con motivo de estos donativos se pondrán hoy al despacho 400 raciones de mondongo, con su libra de pan correspondiente cada ración.

La Barcarola.

Con un lleno inmenso se estrenó anteanoche en el Jardín de Florida-blanca la barcarola escrita expresamente por el maestro murciano, profesor del Conservatorio de Madrid, D. Antonio Lopez Almagro.

La banda de la Misericordia y el coro de niños de la misma que en pocos días han tenido que aprender dicha partitura, la sacaron muy bien, acompañándola los músicos con gran precisión y cantándola los pequeños artistas con bastante gusto.

La barcarola tiene el corte clásico de las mejores de este género: se separa por completo de esas mal llamadas barcarolas, en las que todo es ¡A bogar! ¡A bogar! sin que tenga tampoco ninguna reminiscencia de aquello de

Lucha el marino,
con animo sereno.

Por eso su mejor elogio, es el que se desprende de lo que decía un músico viejo no sabemos con qué intención: «Es una barcarola... que no se parece á ninguna».

Fiesta peligrosa

La de disparar carretillas anteanoche en el barrio dió ocasion á que un individuo sufriera varias quemaduras por haberse incendiado todas las que llevaba consigo.

Una carretilla penetró en una tienda y proporcionó tal susto á la dueña del establecimiento que ayer estaba esta enferma y presentaba algunos síntomas de perturbación mental.

Dos de estos individuos que se entretenían con esta expuesta diversion fueron detenidos por guardias de vigilancia.

Caja de ahorros.

En la del Círculo Católico ingresaron ayer 116 pesetas 25 céntimos de 25 imponentes, uno de ellos nuevos; y se devolvieron, á uno, 11 pesetas 60 céntimos.

A son de música.

Ayer mañana fué acompañado desde la estación á la fonda, el valiente novillero Francisco Soriano «Maera», por la banda de música del Sr. Espada y gran número de aficionados que salió á recibirlo.

Música.

Esta noche tocará la banda de la Misericordia, en el Jardín, todo el

programa del sábado pasado; repitiendo la barcarola.

Defunciones.

Ayer de madrugada falleció el Doctor en Medicina y Cirujía Sr. D. José Mateos Moya, forense que fué muchos años de los juzgados de esta ciudad.

Acompañamos á su apreciable familia en la pena que experimenta por tan irreparable pérdida.

También se verificó ayer tarde el entierro de D. Pedro Ramirez Carrion, padre político del Sr. D. José Clemares Martinez. Reciba su familia nuestro pésame.

El duelo del Sr. D. José Mateos, iba presidido por los Sres. Curas de Santa Catalina y San Miguel, D. José Esteve, D. Miguel G. Baeza, D. Francisco Medina, D. Laureano Albaladejo, D. Ignacio Martinez, D. Benigno Diez y Sanz y D. José Plaza.

Y el del Sr. D. Pedro Ramirez, por el Sr. Cura de San Antolín, D. José Esteve, D. Miguel Baeza, D. Francisco Medina, D. Antonio Clemares, D. José Cayuela, D. Eduardo Pardo y otros.

Agua va!

El poco respeto al público y el desprecio de las Ordenanzas Municipales son cada día mas visibles en esta población; no hace mucho tuvimos que quejarnos del abuso de tirar aguas á la calle, que cayeron sobre un amigo nuestro á quien pusieron como nuevo; y ayer vino otro amigo á nuestra redacción sobre el cual habian arrojado otra lluvia de agua no muy limpia en la calle de Sta. Quiteria.

A este paso no se va á poder ir por la calle, si no es con paraguas y con otras precauciones.

Compañía Arrendataria de Tabacos.

El Consejo de Administración de esta Compañía en uso de la facultad que le confieren los Estatutos, se ha servido acordar la distribución de un dividendo de los beneficios del ejercicio de 1893-94, de 30 pesetas por acción pagadero sobre el cupon número 4 de los títulos al portador.

Los cupones se presentarán desde el día 13 del actual en la caja de efectos del Banco de España y en los de las Sucursales de este Establecimiento en provincias, facturadas en los impresos formulados al efecto, que se facilitarán gratis en las citadas dependencias, recibiendo los presentadores, en el acto, el libramiento en el que se señalará el día del cobro contra dicho libramiento, al pie del cual deberá suscribir el «Recibo» el mismo presentador de los cupones, si del exámen á que han de someterse desde su presentación hasta el día señalado para el pago resultaren legítimos y corrientes.

El importe de los cupones presentados en Madrid se pagará por la Caja de efectivo del Banco de España, y el de los presentados en provincias, por las Cajas de las respectivas Sucursales.

Madrid 9 de Julio de 1894.—El secretario general, J. Torres Muñoz.

Subasta.

Alcaldía constitucional de Murcia.—En virtud de acuerdo del excelentísimo Ayuntamiento, se saca á nueva subasta el suministro del petróleo necesario para el alumbrado público y el de las dependencias municipales, al tipo de una peseta el kilogramo, y demás condiciones que constan en el expediente que está de manifiesto en la secretaria municipal, y que fueron anunciadas en el «Boletín oficial» de la provincia de primero del que cursa. El acto de la subasta tendrá lugar á las once de la mañana del día 25 del actual en las salas consistoriales.

Murcia 14 de Julio de 1894.—MIGUEL G. BAEZA.

Boletín oficial

Continuación del reglamento para la ejecución de la ley sobre sustanciación de los asuntos de lo contencioso-administrativo.

Cuentas de la Casa de Expósitos, y Junta provincial de Beneficencia.

Nota de las obras ejecutadas por la Diputación, administrativamente, en el mes de Febrero.

Anuncio del nombramiento de inspectores y agentes del impuesto sobre las cerillas.

TELEGRAMAS

Madrid 15 á las 10,15 n.

Se ha celebrado el meeting federal con inmensa concurrencia de gorros frigos. Pi Margall ha pronunciado un discurso aplaudidísimo; ha hecho alusiones á los zorrillistas.

La nota de algunos oradores ha sido ataques al clero. Mucho entusiasmo.

A las 10,25.

--Está confirmado que los anarquistas proyectaban el secuestro de la esposa de Carnot.

--Es inexacto que Alemania sustituya á su Embajador en España.

--Aumenta el cólera en Rusia.

A las 10,40.

--Amenta la insurrección en el Perú.

--La prensa de Cuba aboga por la supresión de las diputaciones provinciales pidiendo una diputación única en Cuba.

A las 11.

--En el Consejo de Ministros se ha tratado de combios con Filipinas; se resolvió el expediente de indemnización de la compañía del canal del Ebro; se acordaron medidas para combatir la filoxera y el crédito para combatirla.

SE ARRIENDA el establecimiento y horno de Francisco Sanchez Martinez, en Sucina. Para tratar con el dueño que lo habita.

SE ALQUILA un primero y un segundo piso de las casas nuevas del Carri de San Agustín, entre plaza de los toros vieja. La portera dará razon

8-1

LA SEÑORA

D.^a ENCARNACION HUERTOS Y GOMEZ

VIUDA DE MESEGUER

ha fallecido á los 88 años de edad despues de recibir los auxilios espirituales

R. I. P.

Su desconsolado hijo D. Gregorio Meseguer Huertos, nietos, hermana; hijos políticos D.^a Teresa Albaladejo, D.^a Remedios Sauz Barrera D. Andrés Lacarcel y demás parientes

Suplican á sus amigos que por olvido involuntario no hayan recibido esquela se sirvan encomendar su alma á Dios y asistir á su entierro y funeral, que tendran lugar en la parroquia de S. Pedro, el primero esta tarde á las 6 y el segundo mañana á las ocho, por cuyo favor les quedarán agradecidos

Murcia 16 de Julio de 1894.

Casa mortuoria: Calle de la Aduana núm. 5.
El duelo se despide en la Plaza de Agustinas.

PRIMER ANIVERSARIO

DEL SEÑOR

DON PEDRO ABELLAN SANCHEZ

que falleció el día 15 de Julio de 1893

R. I. P.

Todas las misas que se celebren mañana 17 en la iglesia de San Pedro, cada media hora, desde las 5 hasta las 12, serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Sus hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia, ruegan á sus amigos que asistan á estos cultos y encomienden su alma á Dios.

Nuestro Excmo. é Illmo. Sr. Obispo de esta diócesis, se ha dignado conceder 40 días de indulgencias á todos los fieles que recitaren con devoción un Padre Nuestro, un Responso, oyeren una Misa, hicieren una Comunión ó cualquiera otro acto de piedad ó caridad en sufragio del alma de dicho señor.